Гастрономически тур в Андалусия! 

Забележителности в Южна Испания
Коста Дел Сол - Торемолинос
Дата: 
09.11.25 – 16.11.25
7 нощувки на HB+ (закуска и вечеря с напитки)

Екскурзоводи: Мошо Иванов и Теди Валентино

Включени 4 екскурзии с дегустации на местни деликатеси бира и вино до:
· Алаурин ел Гранде
· Беналмадена Пуебло и Михас Пуебло
· Нерха и Фрихилиана
· Малага с посещение на Фабрика за производство на бира и дегустация
ПРОГРАМА
1-ви ден
09.11.25 София – Малага

Излитане от летище София, Терминал 1 с директен полет на АК „Wizz Air” в 13:50 ч. Кацане на летище Малага в 16:55 ч. Посрещане от представителя и екскурзовод в Испания. Трансфер и настаняване в хотел Puente Real 4* на първа линия. Разположен на плажната ивица на Торемолинос до известният плаж Los Alamos, в сърцето на Коста дел Сол и само на 15 минути пеша от центъра на Торемолинос – популярен курорт, известен със своите златисти плажове и оживена атмосфера. Настаняване, вечеря и свободно време за разходка по крайбрежната алея. Нощувка.
2-ри ден
10.11.25 Екскурзия до Алаурин ел Гранде (включено в цената).
След закуска потегляме към Алаурин ел Гранде (пътуваме около 40 мин.), където ни очаква вълнуващ гастрономически ден. Ще посетим местна маслобойна (алмазара), където ще научим повече за производствения процес на зехтина и ще дегустираме три различни вида. Отправим към местна винарна, където ще се запознаем с тайните на винопроизводството и ще се насладим на дегустация на местни вина, съчетани с тапас. Именно ту ще съчетаете култура, природа, кухня и истинска андалуска атмосфера – перфектен ден извън стандартните туристически пътеки. 
Връщане в хотела. Свободно време. Вечеря и нощувка.

3-ти ден        
11.11.25 Ронда - мястото на раждането на коридата.

Закуска. Свободно време. Вечеря. Нощувка.
По желание целодневна екскурзия до Ронда с дегустация на вино и тапас. 

Цена: 115 € /225 лв.
След закуска се отправяме към Ронда – перлата на андалуските планини, прочута със своя Нов мост (Puente Nuevo), издигнат над 100 метра над драматичната клисура Ел Тахо. 

По пътя ще посетим ранчото на известния тореадор Рафаел Техада, където ще научим повече за традицията на испанската корида и ще се срещнем с андалуски коне и бикове.
Ронда е едно от най-старите и живописни селища в Испания, известно със своите бикоборци и като родно място на известни тореадори. Тук ще се насладим на изключителна гледка от мостовете Puente Nuevo Puente Arabe над река Тахо.

Следва дегустация на типични андалуски тапас с чаша вино от региона.
Следва разходка в Стария град и Пласа де Торос – коридата, смятана за най-старата в Испания, свободно време и разходка из романтичните улички на очарователното градче, неговите площади, църквата Санта Мария Майор и др. Връщане в хотела. Вечеря и нощувка. Продължителност около 7- 8 часа.

4-ти ден
12.11.25 Екскурзия до Пуерто Марина Беналмадена, Беналмадена пуебло и Михас пуебло с дегустация на вино и тапас. (включено в цената).
След закуска ще посетим едни от най-живописните места на Коста дел Сол. Ще започнем с Пуерто Марина – модерно пристанище с интересна архитектура и луксозни яхти, и ще продължим към Беналмадена Пуебло. Там ще разгледаме замъка Коломарес – уникален архитектурен паметник, посветен на Христофор Колумб. Ще видим и Будисткия храм, най-големият в Европа, откъдето се разкрив впечатляваща гледка към Средиземно море. Нашето пътуване ще завърши в Михас пуебло, едно от най-красивите бели селища (pueblos blancos) в Андалусия, със своите калдъръмени улички, ослепително бели фасади, обсипани с цветя и необикновените таксита магарета, всяко от които е официално регистриран превоз, които са символ на града. Ще имаме възможността да дегустираме местно вино с тапас типични за зоната. Свободно време за разходка.
След това ще се отправим към Михас Пуебло – едно от най-красивите бели селища в Андалусия със своите тесни калдъръмени улички и регистрирани магарета-таксита (
Ще се насладим на вино и тапас, характерни за региона в местен ресторант.

Връщане в хотела. Вечеря и нощувка.
5-ти ден
13.11.25 Кордоба - градът на всички култури.

Закуска. Свободно време. Вечеря. Нощувка.
По желание целодневна екскурзия до Кордоба с дегустация на местно вино и  тапаси. Цена: 105 € /205 лв.
Кордоба е място, където съжителстват мюсюлманска, еврейска и християнска култури. Градът е известен с архитектурата си от времето, когато е бил столица на Кордовския халифат и е заемал почти целия Иберийски полуостров.

Сутринта - отпътуване от хотела. По време на пътуването, екскурзоводът ще Ви разкаже за селищата по маршрута и ще се насладите на забележителни андалусийски пейзажи. След пристигане в града – среща с местен екскурзовод, който Ви придружава по време на обиколката. Поещение на старата част на града, включена в световното наследство на ЮНЕСКО, известната джамия Мескита, превърната по-късно в катедрала - едно невероятно съчетание на стилове и религии. Разходката продължава с разглеждане на Синагогата, еврейския квартал, римския мост над р. Гуадалкивир и улицата на цветята.
Ще се насладим на дегустация на вино с типични андалуски тапас.
Свободно време. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка. Продължителност около 7-8 часа.
6-ти ден 
14.11.25 Екскурзия до Нерха и Фрихилиана с дегустация на вино и тапас от региона. (включено в цената).
Закуска. Отпътуване за Нерха или по стъпките на серията Синьо лято в едно незабравимо пътешествие. По пътя ше спрем във красивото селце Фрихилиана. Очарователно бяло селце с калдъръмени улички и пъстроцветни балкони, смятано за едно от най-красивите в Испания. Свободно време за разходка и опознаване на старинния му център. След това ще продължим за Нерха, сцената на Синьо лято, където ще си припомним емблематични моменти от сериала. Ще се разходим из града, ще видим известния кораб на Чанкете, реплика на незабравимата La Dorada. Ще отидем и на Балкона на Европа, невероятна панорамна гледка към Средиземно море, където ще усетите магията на този андалуски рай. Ще отидем в ресторант където ще дегустираме вино от зоната със тапас. Свободно време в Нерха , за да се насладите на разходка из стария град, да посетите плажовете или просто да се потопите в спокойната атмосфера на крайбрежието. 
Връщане в хотела. Вечеря и нощувка. Продължителност около 5-6 часа.
7-ми ден
15.11.25 Гранада и двореца Алхамбра с дегустация на местно вино и тапас.
Закуска. Свободно време. Вечеря. Нощувка.
По желание целодневна екскурзия до Гранада с предварително резервиран вход за Двореца Алхамбра и Градините Хенералифе. Цена: 115 € / 225 лв.
ВАЖНО! Екскурзията се заявява в момента на резервиране и подлежи на препотвърждение поради предварително закупуване на билети за двореца Алхамбра!
След закуска отпътуване за Гранада – град на поезията и романтиката, вдъхновил поколения творци. Ще имаме време за разходка и самостоятелно посещение на Кралската гробница или Катедралата. Ще дегустираме местно вино с тапас, след което ще разгледаме величествения дворцов комплекс Алхамбра – шедьовър на ислямската архитектура с дворци, градини и легенди. Разглеждане на внушителния дворец Алхамбра. Посещават се “залата на двете сестри” и знаменития “двор на лъвовете”, които ни  пренасят в 14 – ти век, Двореца на Карл V и градините на Хенералифе  – лятната резиденция на древните испански крале с много фонтани. Оттук се открива прекрасна гледка към града и Сиера Невада. Отпътуване от Гранада. Връщане в хотела. Вечеря, нощувка. Продължителност около 7-8 часа. 

8-ми ден
16.11.25 Екскурзия в  Малага с дегустация на бира (включено в цената) – София.

Закуска. Освобождаване на хотела и отпътуване за Малага един от най-древните градове в Европа.
Ще направим панорамна обиколка на центъра на Малага, ще се изкачим до крепостта Гибралфаро, от където ще видим уникална гледка към пристанището и коридата на града. Ще направим една пешеходна разходка в старата част, след което ще се потопим в местната гастрономия с посещение на фабрика за производство на бира, където ще опитаме четири вида занаятчийска бира, съчетани с четири традиционни тапас. Свободно време за разходка по очарователните улички на стария град, където можете да посетите музея на Пабло Пикасо, роден именно в Малага или прелестната Катедрала известна като Едноръката Катедрала. Трансфер до летище Малага. Обратен полет с АК “Wizz Air” до София в 17:40 ч. Каца на летище София, Терминал 1 в 22:40 ч.
ПАКЕТНИ ЦЕНИ С НАСТАНЯВАНЕ В  ХОТЕЛ PUENTE REAL 4*
НА БАЗА HB+ (закуска и вечеря + напитки)
	Дата
	На човек в двойна стая
	Трети възрастен на нормално легло
	Единична стая 

	09.11-16.11.25
	1020 €/1995 лв
	970 €/1897 лв
	1250 €/2445 лв


Цената включва: 
· Самолетен билет с редовен полет на „Wizz Air“ София-Малага-София 
· Чекиран багаж 20 кг и ръчен салонен багаж с размери 40х30х20; 
· Всички трансфери по програма;
· 7 нощувки на база HB+ полупансион /закуска, вечеря и напитки в хотел Puente Real 4*;
· Екскурзия до Алаурин ел Гранде с дегустация на зехтин, вино и тапаси;
· Екскурзия до Пуерто Марина, Беналмадена, Беналмадена пуебло и Михас пуебло с дегустация на вино и тапас; 
· Екскурзия до Нерха и Фрихилиана с дегустация на вино и тапас;
· Екскурзия в Малага с посещение на фабрика за бира и дегустация;
· Обслужване на български език по време на престоя в Испания;
· Медицинска застраховка за периода на пътуването с покритие 10 000 евро.
Цената не включва:
· Горивна такса , ако има такава;
· Допълнителни екскурзии, които се заявяват и заплащат в България;
· Лични разходи;
· Застраховка „Отмяна на пътуване”
Начин на плащане: 

· Депозит: 600 лева от пакетната цена на човек при записване;

· Доплащане: 30 дни преди дата на отпътуване.
Срокове за анулации и неустойки:
· От деня, следващ деня на записване до 30 дни преди  датата на заминаване се удържа депозита.
· От 29 ден преди отпътуване  до 15 ден преди отпътуване  – 75 % от стойността на пътуването.
· От 14 ден до деня на заминаване – 100% от стойността на пътуването.   

Забележки: 
· Разпределението на допълнителните екскурзии по дни в програмата е примерно.
· Точните дни на провеждане на екскурзиите ще бъдат  предоставени седмица преди отпътуване.
· Заявяването и заплащането на допълнителните екскурзии се извършва в България най-късно до 30 дни преди отпътуване!
· Минимален брой туристи за осъществяване на допълнителните екскурзии – 20 човека.
· Туроператорът си запазва правото на промени в цените, в случай на промяна в транспортните разходи по екскурзиите, както и при промяна на входните такси в посещаваните обекти по време на екскурзиите.
Необходими документи за влизане в Испания: 

· Валидна лична карта или международен паспорт. 
Часове на полетите с АК „Wizz Air“:
09.11.25 / W6 4411 / София – Малага 13:50 – 16:55
16.11.25 / W6 4412 / Малага – София 17:40 – 22:30 
Забележка: Възможна е промяна на часовете на полетите от страна на авиокомпанията!
Условие за записване: Без възрастови ограничения.
Минимален брой за осъществяване на програмата – 20 човека.
Срок за уведомление за несъбран минимум - 30  дни преди заминаване.
Вид използвани транспортни средства по програмата: 
· Самолет 
· Автобус (Трансфери и допълнителни екскурзии) 
Застраховка „Отмяна от пътуване“

TO предоставя възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване”, по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Повече информация в офиса на фирмата.
